
 

 

１ りんごを何人かの子供に分けるのに，1人に 3個ずつ分けると 5個あまり，4個ずつ分けると 10個

不足する。子供の人数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

２ 子供に1人12個ずつあめを配ろうとしたが20個あまるので，14個ずつ配ったら，4個あまった。

子供の人数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

３ 鉛筆を何人かの子供に分けるのに，1人に5本ずつ分けると4本不足し，1人4本ずつ 

分けると，2本あまった。子供の人数を求めなさい。また，鉛筆の本数も求めなさい。 
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【解答】 

 
１ 子供の人数を𝑥人すると、 

3𝑥＋5=4𝑥－10 

－𝑥＝－15 

𝑥＝15 

よって、子供の人数は15人となり 

これは問題に合う。 

 

答え 15人 

 

 
２ 子供の人数を𝑥人すると、 

12𝑥＋20=14𝑥＋4 

－2𝑥＝－16 

𝑥＝8 

よって、子供の人数は8人となり 

これは問題に合う。 

 

答え 8人 

 
 

 

３ 子供の人数を𝑥人すると、 

5𝑥－4=4𝑥＋2 

𝑥＝6 

よって、子供の人数は6人であり、 

鉛筆は4×6＋2＝26本 となり、 

これは問題に合う。 

 

答え 子供の人数 6人、鉛筆の本数 26本 

 
 

 


